虚拟货币泡沫令无数人奋不顾身地投入,有的人甚至辞职将全部身家投入炒币之中,期待地在网上写着自己的炒币日记。可以肯定地说,参与炒币的人起初都容易赚钱,这种赚快钱的感觉令人欲罢不能,继续参与期待赚更多的钱,然而就算泡沫不破灭,投机者也有极大的概率亏死。下面,我们就来看看炒币者最常见的七种"死法"!

第一种:死于逆市抄底

虚拟货币价格暴跌,炒币者开心地杀入市场抄底,没想到所谓的底下面还有地下室、地下室下面还有十八层地狱、十八层地狱下面还有无尽的深渊,你去抄底试试,买一个,套一个,进两个,套一双!可以说,逆市抄底是大多数炒币者亏损的主要原因,在明显的下跌趋势里感觉虚拟货币价格越来越低,认为该有新的投机者进来接盘了,价格应该反弹了,结果越抄底亏得越多,直到受不了割肉不但之前赚的利润没有了,本金也可能亏进去。

例如2013年比特币开启了暴涨模式,由十几美元涨到了1000美元左右,然后又暴跌到100多美元,这过山车是不是很疯狂!至于当时其他的虚拟货币跌得更是一塌糊涂,无数炒币者血本无归。其实,抄底这种行为只有在震荡行情或者上涨回调行情中才可能成功,其他时候这么做只有死路一条。这就是我们常说的顺势操作,做对无数次而做错一次也错在转折点处,但逆市操作做对无数次而做错一次就没有然后了!

第二种:死于加杠杆

一些炒币者在虚拟货币这波泡沫中尝到了甜头,于是想加大投入赚得更多,然而手中没有多余的钱了,就想到借钱或者融资炒币,这就是加杠杆,目前普遍是5~10倍的杠杆,这是什么意思呢?假设杠杆率为5倍,本金为30万元,炒币者可以借到120万元,然后满仓买虚拟货币——不要问为什么一定是满仓这个问题,如果虚拟货币价格上涨10%,那么获利就是50%,反之也是亏损放大5倍,也就是说只要炒币者150万元资金亏损30万元他就爆仓了,再亏损不但本金没有了,借来或者融资的钱都要赔了!

一般来说炒币者不会一来就加这么高的杠杆,起初都是很小的杠杆率,然而一次又一次地赚到钱,令他们放松了对风险的警惕,盲目相信虚拟货币只涨不跌,最后导致血本无归。例如2017—2018年,比特币连续突破多个重要关口,连美联社最大胆的预测1万元的价格都突破了,最高达到18000美元,在这个过程中不少人增加了杠杆比例,设想比特币价格突破3万美元,后来嘛比特币从18000万美元跌到1000美元左右,加了杠杆的人纷纷爆仓欲哭无泪!简单地说,就是看到少数炒币者一夜暴富,于是自己也想赌一把,结果赌错了!

第三种:死于K线图

虚拟货币的交易使用了K线图,这点学的是股市和期货,不过虚拟货币的K线图无法完全套用股市的K线图知识、期货的K线图知识,存在各种不确定性,如果看图炒币就会血亏。例如2013年、2017年中国政府就打击虚拟货币,导致虚拟货币价格暴跌,2017年韩國政府也打击虚拟货币,也一度造成各种虚拟货币价格暴跌。

说白了,就是虚拟货币的身份无法得到各国央行的认同,而没有一个合法的身份就容易受到各种政策的冲击,这种冲击是看K线图无法提前预知的,从而无法避过火坑!另外,虚拟货币交易存在明显的坐庄、操纵价格等违法行为,这种行为在正规的股票市场、期货市场是明令禁止的且被监管的,虚拟货币交易处于野蛮时代、各路妖魔横行,K线图的作用相比之下就小了,甚至变成妖魔们坑杀炒币者的一个诱饵!

第四种: 死于追涨杀跌

由于K线图不是怎么可靠,又没有其他更好的买卖方法,所以绝大部分炒币者采用的是追涨杀跌,而众所周知追涨杀跌短期容易赚钱,但长期来看是亏损的概率更大——在股市中长期盈利的概率是10%,其中还包含了不少价值投资者,而期货长期盈利的概率则降低到1%。,相比之下炒虚拟货币难度更高,不要看现在许多炒币者宣称赚了多少钱,最终能持续盈利的比例会超过1%。吗?大概率是不行的,绝大多数炒币者会死在沙滩上!

另外,许多人知道追涨杀跌不好,想一直拿着虚拟货币,但人性天生就具有贪婪和恐惧,对下跌的价格感到恐惧,对上涨的价格产生贪婪,这就导致实际操作跟心中的设想不一样,只有极少数人能改变这种天性,也就是克服人性的贪婪和恐惧,然而大部分芸芸众生总是在轮回着自己反复出现的错误,并不比金鱼7秒钟的记忆强多少!

第五种:死于不止损

对一些炒币者来说,认为不管虚拟货币价格怎么暴跌,最终都会涨回来的,只要一直持有不卖就不会真的亏损,甚至喊出死了都不卖,多少暴跌都不会害怕,奇迹永远存在。然而,对有些虚拟货币而言,死了都不卖可能就真的亏死了。例如中华币就从最高35元一路跌到0.5元,之后就崩盘了、涉嫌传销被查封了,2.6亿元资金灰飞烟灭。

可以说,这是炒币者最惨烈的一种死法,一般有两类炒币者容易中招,一类是才接触炒币的,因为无知者无畏,不知道这种死法的残酷程度导致资金稀里糊涂地被干

掉了,另外一类是老手,他们进入炒币这个圈子有段时间了,经过多次交易总的来说获利不少,对虚拟货币经过的暴涨暴跌习以为常,认为暴跌反而是一种机会,胆子越来越大,却不知虚拟货币有千千万万,一不小心碰到清盘、崩溃这种就栽了。去看看那些代币,由于政策打击代币,之前涨势喜人的各种代币一泻千里直至清盘

第六种:死于高频交易

大多数炒币者喜欢高频交易(也就是频繁交易),恨不得一天买卖N次,以此获取不菲的差价收益,然而最终结果是不断亏钱。这是为什么呢?理论上来说,每次交易赚1%,只要保证每天最终成功赚1次,日收益率就是1%,那么一年就可以获利365%,这还是不算复利的情况下,如果计算了复利更是吓人!事实上,每天成功交易1次这个看上去简单,做起来很难,几乎是不可完成的任务。

这是因为虚拟货币价格波动太大,短线是无法预测的,所以高频交易导致成功率下降,成功率下降导致亏损增多,亏损增多导致交易心态变坏,心态变坏导致更多更大的亏损,如此就形成一个恶性循环。举个例子,在高速公路上左左右右频繁变道会有什么后果,是个人都知道这种早晚要出事,高频交易虚拟货币的原理跟这个是一样的。再想想,高频交易会导致手续费增多,赚的钱不够交手续费这种情况是普遍存在的!

第七种:死于大V忽悠

大量炒币者对虚拟货币都没有一个很好的认识,就因为听说可以赚钱就来了,之后就崇拜一些大V的言论,什么比特币最终可以成为法币,什么虚拟货币数量有限不会贬值、什么21世纪的未来属于虚拟货币……新浪微博、雪球、知乎上都有一批推崇炒币的精神领袖,许多人就是信了他们的话,辞职炒币的有之、卖房炒币的有之、借钱炒币的有之,最终钱没有赚到,工作、事业都洗白了。

例如虚拟货币圈大名鼎鼎的李笑来,推广代币EOS,帮助EOS在短短五天内融到了1.85亿美元,之后EOS发布公告撇清了与李笑来的关系,并非项目联合创始人、董事,令人瞠目结舌。可以说,许多虚拟货币为了抬高身价,会找大V来站台撑腰,有没有技术不重要、有没有创新也不重要,重要的是要让炒币者以为这个虚拟货币有技术、认为这个虚拟货币有未来、认为这个虚拟货币会开启暴涨模式。相信所谓的大V的推荐,相信所谓新兴的虚拟货币前途无量,往往就是亏死的前奏!